

## 2 | 要闻

鹤壁日报

河南日报昨日刊发介绍我市淇县持续整改的报道——

### 淇县:时刻绷紧服务群众这根弦

□河南日报记者 李定宇  
通讯员 王海涛 苏麟

3月24日早上7时半,住在淇县朝阳社区的任培芳锁好家门,步行来到位于社区东北角新亚服装公司的卫星工厂里,开始上班前的准备工作。

“我今年47岁,现在在家门口一个月就能挣200多块钱,以前真是不敢想。”说起现在的生计,任培芳很是高兴。

如今在淇县,和任培芳一样,许多群众以前不敢想的事,一件件都已经成为现实。干部下基层的次数更多了,群众的事情解决更快了,已经成为全县上下的“新常态”。

这种“新常态”,正是淇县在党的群众路线教育实践活动中,始终按照“六个高标准”的要求,敬终如始抓整改,驰而不息抓落实的结果。

淇县是省委常委、常务副省长李克在党的群众路线教育实践活动中

的联系点。去年年初以来,李克多次到淇县基层开展调研活动,了解群众所需所盼,查明发展中存在的问题。他提出,开展教育实践活动,淇县要突出重点,真抓真改,突破提升。

敬终如始抓整改。在开展教育实践活动中,淇县针对群众提出的意见和梳理出的问题,逐一明确整改事项“任务书”、“时间表”、“路线图”和整改责任人,并通过公示栏、电视台等形式

向全县公示,接受监督。针对淇县实际,在全县开展了机关效能、文风会风、吃拿卡要、三公经费等专项整治。经过整改,全县共减少各类会议165场次;全县公务接待减核率在30%以上;行政审批事项减少146项……“门难进、脸难看、事难办”等机关顽症的治理取得了明显成效。

驰而不息抓落实。为了将活动中形成的好机制、好做法进行总结固化,该县持续推进县级党员领导干部“三联三解”、县直单位“一联四促”、乡村干部“三下三进”和农村党员“一区三制”教育管理4项服务群众工作机制。县委书记王永青带头先后来到村级贫困乡黄洞乡和企业进行蹲点调研。县行政服务中心新增加办理事项40项。深入开展“涉农便民八改”活动,共为群众办实事、好事4700余件,解难题600多件,化解矛盾纠纷2300余起。

活动的开展、整改的推进,为全县整体工作提供了有力保障。经过近年来的发展,该县确立了以食品加工和装备制造为主,巩固提升纺织服装的产业定位,聚力实施“九项攻坚计划”。投资50亿元的宝迪食品工业园、投资25亿元的永达现代农业产业化集群等一批重大项目相继落地。2014年新签约亿元以上项目21个,总投资234亿元;外贸进出口总额居全市第一位。

春节期间在樱花大道现场作诗,并举行诗歌朗诵会;百名画家绘樱花活动将组织百名儿童开展百米长卷现场作画,同时邀请10多位我市著名的书画家现场绘樱花;百家旅行社旅游线路考察活动已邀请到来自省内外的众多旅行社,届时将到我市旅游景点进行线路考察。

此外,配套活动之一的百人放风筝活动也已制作完成以仙鹤、樱花为主题元素的风筝30余个,目前正在积极筹备中。

### 鹤壁首届樱花文化节 7大主题活动10个配套活动 紧张筹备中

本报讯 (记者 陈静)3月25日,淇滨区华夏南路上的早樱已经绽放,准备在4月2日绚丽开幕的鹤壁首届樱花文化节上一展风姿。据了解,本届樱花文化节将同步举行7大主题活动和10个配套活动,这些活动也在紧张筹备中。这是记者从2015鹤壁首届樱花文化节新闻发布会上了解到的。

据悉,樱花文化节从4月2日持续到4月12日,为期10天。目前7大主题活动活动中,百名诗人咏樱花活动邀请了众多省内外著名诗人,将于樱花文化

### 我市开通12329住房公积金服务热线

可提供政策咨询等服务

本报讯 (记者 汪丽娜)“您好,欢迎您拨打鹤壁市住房公积金服务热线。个人业务请按1……”3月25日,记者从市住房公积金管理中心获悉,12329住房公积金语音电话服务热线开通了。

12329热线电话是住房公积金统一服务号码,采取人工服务和自助语音服务两种方式。该电话能提供缴存、支取及贷款等业务办理及相关政策咨询,住房公积金账户信息、贷款还款信息、申请贷款进度、住房公积金

金办理网点查询,对住房公积金政策服务提出意见、建议等。

12329热线电话人工服务时间为正常工作日上班时间,自助语音服务时间为24小时不间断服务。

市住房公积金管理中心提醒广

大住房公积金缴存职工,我市12329住房公积金语音电话服务热线目前正在试运行阶段,运行中发现问题或有投诉、建议,请及时向市住房公积金管理中心反映,以便其更好地改进服务。

### 徒步淇河活动举行期间 淇水大道部分路段 实行交通管制

本报讯 (淇河晨报记者 李丹丹)第四届“沐浴春风·徒步淇河”活动将于本周六上午正式开走啦!为保证安全,活动举办期间,我市交警部门将分时段、分路段对淇水大道实行交通管制。

据悉,本次活动的路段南起市会展中心广场,北至天赉渠段。届时,交通管制的时间为28日上午7时30分开始至活动结束,交通管制路段为淇水大道南海路至太行路段。管制期间,淇水大道与南海路、朝歌路、淇江路、柳江路、湘江路、九江路、鹤煤大道、天赉渠、107国道等交叉口禁止一切机动车、非机动车、行人进入

淇水大道,活动路线两侧禁止停放车辆。

为保证徒步活动顺利进行和市民正常出行,参加活动者可将车辆有序停放在朝歌路与淇水大道交叉口附近的朝歌路南北两侧。

市公安局九州分局教导员刘建伟建议:“附近小区的住户尽量避开活动举行期间出行,在开车经过活动现场时,要减速行驶。遇有‘徒步淇河’参赛者时,尽量停车避让,并服从民警指挥。”比赛结束前,民警将根据比赛情况进行情况,对交通管制区域适时恢复,具体以现场交通标识、交通设施以及民警指挥为准。

### “沐浴春风·徒步淇河”活动注意事项

1. 活动中要注意安全,在出发点、折返点不要拥挤,防止摔倒,建议参加者都穿运动鞋。
2. 参加者必须按规定路线行进,出发前领取起点卡,到折返点后换领折返卡,到市会展中心广场将折返卡副券交工作人员装箱封存。纪念奖品将从装箱封存的折返卡副券中抽取。
3. 参加人员须服从裁判及现场工作人员的安排;活动中,不得有推拉其他人的不文明行为。
4. 等待抽奖时,听从现场工作人员指挥,不得拥挤,不得乱丢垃圾。
5. 自备适量饮用水。
6. 活动时间:3月28日7时50分开始检录,8时30分举行开幕式,10时45分开始封箱抽奖,11时45分结束。

# 二〇二〇年法治政府基本建成

(上接第一版)推进党内法规更加健全,实现科学立法、严格执法、公正司法、全民守法,促进治理体系和治理能力现代化,推动我省法治建设水平进入全国先进行列。到2020年,法治信仰普遍树立,立法水平全面提高,法治政府基本建成,司法公信力有效提升,依法执政能力明显增强。

全会指出,全面推进依法治省,必须坚持党的领导,认真贯彻中央“三统一”、“四善于”的要求,把党的领导贯彻到依法治省全过程和各方面,确保方向正确、政治保证坚强;必须坚持人民主体地位,坚持法治建设为了人民、依靠人民、造福人民、保护人民,增强全社会尊法学法守法用法意识,使法律为人民所掌握、所遵守、所运用;必须坚持法律面前人人平等,任何组织和个人都必须尊重宪法法律权威,都必须在宪法法律范围内活动,都必须依照宪法法律行使权力或权利、履行职责或义务,都不得有超越宪法法律的特权;必须坚持法治和德治相结合,既重视发挥法律的规范作用,又重视发挥道德的教化作用,

实现法治和德治相辅相成、相得益彰;必须坚持改革方向、问题导向,用改革的思路和举措破除法治建设的体制机制障碍,以法治建设的体制机制改革,促进法治建设引入全国先进行列。到2020年,法治信仰普遍树立,立法水平全面提高,法治政府基本建成,司法公信力有效提升,依法执政能力明显增强。

全会指出,全面推进依法治省,必须坚持党的领导,认真贯彻中央“三统一”、“四善于”的要求,把党的领导贯彻到依法治省全过程和各方面,确保方向正确、政治保证坚强;必须坚持人民主体地位,坚持法治建设为了人民、依靠人民、造福人民、保护人民,增强全社会尊法学法守法用法意识,使法律为人民所掌握、所遵守、所运用;必须坚持法律面前人人平等,任何组织和个人都必须尊重宪法法律权威,都必须在宪法法律范围内活动,都必须依照宪法法律行使权力或权利、履行职责或义务,都不得有超越宪法法律的特权;必须坚持法治和德治相结合,既重视发挥法律的规范作用,又重视发挥道德的教化作用,

实现司法责任制,完善司法为民长效机制,深化司法体制改革,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。紧紧围绕建设法治社会树立法治信仰、促进全民守法,加强法治宣传教育,加强公民道德建设,推进多层次多领域依法治理,建设完备的法律服务体系,把信访纳入法治化轨道,健全矛盾纠纷化解机制,推进社会治理法治化,使全省人民都成为社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。

全会强调,全面推进依法治省关乎各项事业发展全局,必须强化保障措施。要加强和改进党对全面依法治省的领导,提高依法执政水平,推进党内法规制度建设和落实,发挥基层党组织战斗堡垒作用,强化全面依法治省的根本保证。要抓住领导干部这个“关键少数”,提高领导干部法治思维和法治能力,树立正确用人导向,加强对领导干部严格管理监督,推动领导干部自觉做尊法学法守法用法的模范,带动全省上下共同推进全面依法治省。要加强法治工作队伍建设,加强

思想政治建设,推进法治专门队伍正规化、专业化、职业化,加强法律服务队伍建设,创新法治专业人才培养机制,为全面依法治省提供组织和人才保障。要完善法治监督体系,强化对宪法法律实施的监督,强化对行政权力的监督,强化对司法活动的监督,确保全面依法治省有效推进。

全会强调,贯彻落实好会议精神,做好当前工作,关键是要真抓实干。《实施意见》是我省法治建设的总纲,《责任分工方案》和《2015年重点工作方案》以施工图方式明确了依法治省重要举措的推进路径、成果形式和时间进度。各地各部门、广大党员干部要深入学习、深刻领会丰富内涵和精神实质,积极投身到全面推进依法治省的实践中。要积极推动落实,进一步明确职责,建立起任务台账,把能做的事情先做起来,以重点领域、关键环节的突破带动依法治省全面推进。要坚持领导带头,在尊崇法治、敬畏法律上做模范,在了解法律、掌握法律上做模范,在遵纪守法、捍卫法治上做模范,在厉行法治、依法办事上做模范,在行风建设、提升质量、提升效能。



春到鹤城,草长莺飞,杨柳抽枝,玉兰吐蕊,淇滨区街头繁花锦簇、姹紫嫣红,一派生机勃勃的景象。图为湘江路与兴鹤大街交叉口处的紫叶李。

山城区国税局今年年初推行三项长效机制以来  
“零距离”服务纳税人  
560余人次

本报讯 (记者 陈静)“现在一次能购到三个月的用票量,省去了购票月月跑的麻烦,真是太方便了。”3月23日,在山城区国税局办税服务厅,山城区红旗街鹏程电子产品的会计这样对记者说。今年年初,山城区国税局推行一次性发放三个月用票量机制,对信誉好、能按规定开具发票、无违法违纪的纳税人一次性发放三个月的用票量。

为“零距离”服务纳税人,山城区国税局今年年初推行了“便民办税春风行动”的三项长效机制。除一次性发放三个月用票量机制外,还推行了午间延时服务机制。到了下班时间,只要还有纳税人办税办事,就主动延长工作时间,决不让纳税人久等。

此外,针对办税要等候较长时间等情况,该局推行了反向预约纳税人机制。在审核完纳税人资料的情况下,留下纳税人电话,待上汇报维或问题处理完毕后,及时通知纳税人到大厅办理或直接领取证件资料。同时筛选出所辖范围内日常代开发票和领购发票业务量较大的纳税人,根据这些纳税人当月实际业务需求,提前与纳税人电话沟通,安排专人一对一服务。

据悉,自“便民办税春风行动”的三项长效机制推行以来,共有560余人次享受到了便利。

鹤山区中山路街道办事处:

### 干部群众一起干 小区环境有改善

本报讯 (记者 解静怡)  
“社区的卫生环境一直很差,有些地方的垃圾堆放点臭气熏天。今天打扫过后,一看确实舒服不少,今后我们会定期组织人员打扫卫生,保持干净整洁的环境。”日前,鹤山区中山路街道办事处馨苑十区的工作人员说。

创建国家卫生城市工作开始以来,鹤山区有重点地对辖区内的馨苑十区、惠民二区、二矿社区、新华菜市场等处的环境

卫生情况进行了现场调研,掌握第一手资料。在此基础上,鹤山区中山路街道办事处组织辖区内6个社区居委会人员和社区群众100余人,对馨苑十区进行了卫生大扫除,确保不留卫生死角。

“为了了以全新的面貌迎接国家卫生城市创建

验收工作,我们针对辖区一些脏乱差现象严重的区域进行了整治。馨苑社区是创卫工作重点单位,但社区脏乱差现象一直存在,这次清理整治只是个开始,今后还会通过宣传教育等方式加强附近居民的卫生意识,带动周围群众参与到保护环境卫生的工作中,让这项工作家喻户晓,形成人人争做保洁员的浓厚氛围。”中山路街道办事处党工委书记王斌说。



鹤山区中山路街道办事处:

### 淇县两企业同一天挂牌上市

为该县企业首次登陆上海资本市场

本报讯 (淇河晨报记者 张志嵩 通讯员 爱华 江波)  
3月20日上午,上海股权托管交易中心一阵锣声响起,淇县金凯金属机械工程有限公司(代码204332)和河南全新金属工程有限公司(代码204335)在交易中心中小企业股权报价系统成功挂牌上市。

这不是淇县企业首次登陆上海资本市场,拓宽融资渠道、品牌影响力得到提升,也是今年我

们企业,让淇县备受瞩目。据了解,近年来,淇县在全国产业转型升级、经济下行压力加大的新形势下,按照“培育一批、辅导一批、申报一批、上市一批”的工作思路,坚持把推进企业挂牌上市作为解决企业融资难和加快转型发展的重要战略举措,通过政策扶持、分类指导、加强培训等措施,大力推动企业开展资本市场的融资。

上海股权托管交易中心是

上海国际金融中心建设的重要组成部分,是中国多层次资本市场体系建设的重要环节。目前,上海股权托管交易中心已经成为我国最具代表性的场外交易市场之一。截至目前,淇县共重点培育了6家拟挂牌上市企业,其中飞天农业、大用、永达3家公司拟在上海股权托管交易中心主板和中小板上市;全新金属、金凯金属、天邦药业3家拟在“新三板”上市。

在上海股权托管交易中心

成功挂牌上市的这两家企业,均属全新集团公司旗下。其中,金凯金属机械工程有限公司主要研发生产销售智能锁、高档智能防盗门等系列产品,产品荣获国家权威检测信得过产品,企业荣获质量合格产品重点推广单位称号;河南全新金属工程有限公司主要研发建筑钢结构建筑、市政道路工程等,产品在全国同行业内处于领先地位。